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OEMA 4

a) Na AUoete Thv aviowon: [x-3|<5 (Movadecg 7)

B) Na amewkovioete To oUVOAO Twv AUCEWVY TNE aviowong authig navw otov aova
TWV TIPAYUATIKWY apBuwy Kol va EpUNVEVCETE TO amotéheopa, pe Baon 1n

VEWUETPIKA onpacia Tng mapdotaocng | x - 3| (Movadeg 5)
v) Na Bpeite 6Aoug Toug aképalouc aplBoUG X TIOU LKAVOTIOLoUV TNV avicwaon
[x-3|<5 (Movabeg 5)
8) Na Bpeite To mARBo¢ Twv akEpalwy apBUwy X TTOU LKAVOTIOLOUV TNV avicwon
||x]-3|<5
Na alTloAOYNGETE TNV ATTAVTNON GOC. (Movabecg 8)
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OGEMA 4

a) Oewpolpe Ty eflowon X’ +2x+3=a, pe mapdpetpo aeR.
i) Na Bpeite yia motec TéC Tou o n eflowon x*+2x+3=a £xeL SU0 PITEC TPAYHOTIKE Kat
QVLOEC. (Movadec 6)
ii) Na Bpeite tv T Tou @ wote n eéicwon va €xeL Suthn pila, tTnv omnola kat va
npocdloploeTte. (Movabec 6)

B) Aivetaito tpuwvupo fix) = x’+2x+3, x€R.

i) No anobeitete ot f(x)=2, yia kaBe xe R (Movdbdec 7)
ii) Na AUoete tnv aviowon /f(x)—-2<2 (Movadeg 6)
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OEMA 4

Alvetal To TpUWVUO:
AC- (P+1)x +A, AeR-{0}
a) Na Bpeite tn Stakpivouoa A TOU TPLWVULOU Kol VA QTTOSEIEETE OTL TO TPLWVUHO
£xel pilec mpayuatikéc yia kabe A eR-{0} (Movdbeg 8)
B) Av X3, x» gival oL pileg Tou Tplwvlpou, va ekdpdoete to dBpolopa S= x1tx;
OUVOPTAOEL ToU A #0 KaL va BPeLTE TNV TN TOU YWOUREVOU P= X1-X; TwV pWV .
(Movadbec 5)
y) Av A>0, TO mMopamAvw TPLWVUHO E€xXeL pileq Betikég n apvntikeég; Na
QLTIOAOYNOETE TNV ATIAVTINCN 0AC. (Movabeg 6)
&) Toa k&8s >0, av x,, x, elvat ot pileq Tou Mapandvw TPUWVUHOU. VA

X, X,
2

anobeifete oL /XX, < (Movabdeg 6)
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OEMA 4

Alvetatto tpuovupo: A - (A2+1)x +A, AER-{0}

a) Na Bpeite tn Slakpivouoa A Tou TPLWVULOU KAt va artode(EeTe OTL TO TPLWVU O

£XEL PILEC IPAYUATLKEC YLa KaBe A€ R—{0} . (Movabdec 8)
B) Av x;, x> €lval ot pileg ToU TpLWVUROU, VA eKPPAOETE TO ABPOLOUA S= X;+X; GUVAPTHOEL
Tou A #0 Kat va BPEe(Te TNV TLUN TOU YIVOUEVOU P= X1-X» TWV pLLWV. (Movabec 5)
y) Av A >0 TO mapanmdvw TPLWVULO EXEL pileg BeTikéC N apvnTkEG; Na alTlOAQYNOETE TNV

anavinon oac. (Movabecg 6)
8) Av 0<i=#l kaLx,, x, €lval ot pileg Tou Mapamdvw TPLWVUHOU, TOTE VA OUYKPIVETE

X, +X,

ToUC aplBpouc 2 kat 1. (Movadec 6)
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OEMA 4

AlVETOL TO TPLWVUHO: M- (P+1)x +A, AeR—-{0}

a) Na Bpeite ™ Sdtakpivouvoa A Tou TPLWVUHOU KAl Vo artodelfeTe OTL TO TPLWVUHO EXEL
pilec mpaypatikeg yia kdbe A e R-{0} (Movdbdec 8)

B) Av xi, x; elval ot piZeg Tou TplwvUpoU, va ekdpaoeTe To ABpolopa S= X;+X; CUVAPTHOEL

Tou A #0 kat va BPEITE TNV TUUN TOU YWOUEVOU P= X1-X; TWV pLlwv. (Movdabec 5)

y) Av i>0 To mopandvw TPLWVUHO XEL plleg BeTIKES I apvnTIKEG Na aTLOAOYAOETE ThV

amnavtnon cag. (Movabec 6)

8) Av O<i=#lkatx,x, HE X, <X,€elval ot pileg Tou Mapandvw TPLWVUHOU, TOTE va
Bpetlte to mpaonuo tou ywopévou f(0)-f(x)-f (), omou K, 1 elvar aptBuol Tétolol wote
X, CHEX, S, (Movdbeg 6)
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SENS

Alvetain efiowon:  2x° +Ax — 36=0 (1) pe mapapetpo AeR

(a) Na Seitete ot1, yia kdBe T Tou 4, n e€lowon (1) éxel SU0 pileg MPAYHATIKES KAl AVLOEC.

(Movdabec 8)
(B) YrioBeToupe Twpa otL pla artd Tig pileg tng e€lowonc (1) eivat o apBuog p.
(i) Na beitete OtL 0 aplBuog - p elval pila tng e€lowong
2%’ -Ax—36=0 (Mavabdeg 7)

(ii) Na deiete ot
e pz0 «kal
v L 4 ; g
e 0 apBuog — elval pita e elowong: - 36x° +Ax+2=0
P
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OEMA 4

a) Alvetal n ditetpdywvn eglowan: X' =80 =9=20.

Na bei€ete otL n efiowon auth €xel SU0 POVO TPAYUATIKEC PLlEC, TIC OMOLEC Kal va
npocdloploete. (Movabec 10)
B) Fevikevovtag To MapAdelya TOU TTPONYOULEVOU EPWTALATOC, BEwWpOUE TN SITETPAYWVN
gflowon;: x'*+Bx*+y=0 (1) penapapétpougB, y R

Na Seifete ot Avy < 0 ToTE

i) B*-4y>0 (Movdsec 3)
ii) n e€lowon (1) €xeL dUo HovVo SLadOPETIKES MPAYUATIKES pllEC.

(Movabdec 12)
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OEMA 4

a) Alvetal opBoywvio mapaAAnAoypappo pe nepipetpo M =34 cm kat Staywvio §=13 cm
i) Na eifete dti to epPadov tou opBoywviou eivat E= 60 cm?. (Movabec 5)
ii) Na kataokevdoete pla e€iowaon 2°° Babuol mou va éxel pileg Ta PRKN Twv TAEUPWY
Tou opBoywviou. (Movabdec 5)
iii) Nat Bpeite Ta prikn Twv MAgLpwV Tou opBoywviou. (Movadecg 5)

B) Na e€etdoete av umdpyet opBoywvLo TapaAANASYPappO e epBadov 40 cm? kal SLaywvio

8 cm. (Movadec 10)
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OEMA 4

Ma TNV evolkiaon €vog CUYKEKPLUEVOU TUTIOU QUTOKLVATOU yla pia nuépa, n eraipeia A

XPEWVEL TOUG TIEAATES TNG oV WVA HE ToV TUTO:
y = 60 + 0,20x

OToU X €lval n amoatacn mou dtaviBnke o Km kol y lval To IO TNC XPEWGCNC OE EUPW.
a) Tt mood Ba mAnpwoel évac MEAATNC TNC eTalpelac A, o omtoloc oe pia nuépa tafidePe 400
Km ; (Movaddec 5)
B) Nooa y\opeTpa 06AyNoE Evac TeEAATNC o omtolog, yia pia nuépa, MAnpwaoe 150 supw;
(Movdbecg 5)
y) Mia GAAn etatpeia, n B, YpEWVEL TOUC TEAGTEC TNC avd NUEPA oUWV LE TOV TUTIO
y =80 +0,10x

OToU, OTIWC PONYOULEVWC, X lval n andotacn mou SlavuBnke oe Km kol y givat To Tooo
NC Xpéwong ot supw. Na eéstdoste mowa amd Tic dUo eTalpeieq pog cupdEpel va
eTUAEEOULE, avAAOyd LLE TNV ATOCTOON TIOU GKOTIEUOUE va SLavUGOULLE.

(Movabdec 10)
8) Av flx) =60+ 0,20-x Ko g(x )=80+0,10-x
elval oL ouvapTtAoeLg Tou ekdpAlouv TOV TPOTO XPEWONG TWV ETALPELWY A kal B avtictowa,
va PBpeite TI¢ ouvtetaypéveg Tou onpelou TOUAC TWV ypadlkKWV TOPACTACEWY TWV
ouvaptnoswy f Kal g kol va €Enynoete TL ekpddel n TR KABEULAC Ao QUTEC TIG
OUVTETAYHEVEG OE OXEON WE TO MPORANUA TOU EpWTAHATOC (V).
N Sem (Movdbec 5)

a) (ja xX=400 y=60+02 900 =140 €

P) Na &=1so 160 = CO+0,2-X &> 90 =0,2- & x=4 50 U

5) Ma @<, & 60+40,2xX< BO+oa-x = 1 X <20 e *N<2oO
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